

# 大事件

China

安徽省合肥市长丰县双墩镇一在建的铁路高架桥从两栋小区居民楼顶跨过,这一幕被从广州回乡省亲的徐女士拍了下来,徐女士称其为“史上最牛高架桥”。

9日下午,工程施工方中铁四局联合体合肥枢纽一标项目经理部否认了高架桥跨楼的说法,而当地双墩镇政府未予回应。

► 两栋居民楼被夹在桥墩中间,头顶便是高架桥面



## 上面铁路桥 下面居民楼

### 合肥蚌埠客运专线跨居民楼顶施工,两居民楼被高架桥墩夹住

#### 铁路桥从居民楼顶上跨过

前日上午9时12分,网友“幸运的幽忧”在微博上发布了一张照片:一座在建的高架桥伸向远方,下面,4栋7层楼房与高架桥靠在一起,高架桥在其中两栋楼楼顶横过去,巨大的桥墩就横在楼房之间。

发布此照片的网友姓徐,是一名从广州回乡省亲的市民。徐女士称,这是位于安徽省合肥市长丰县双墩镇一个在建的高架桥,从小区居民楼的房顶上过,堪称“史上最牛高架桥”。

徐女士表示,被强行跨顶的两栋楼属于双凤里小区,去年才交的楼。“我今年春节回家的时候还没有高架桥,这次回去就发

现了。”徐女士说。

“这样子这楼还怎么住人啊?”徐女士质疑。前日中午,《新安晚报》记者徐文兵在现场发现,此事共涉及4栋楼,被跨过的两栋楼分别是4号楼和5号楼。一位住户透露,他们当初搬进来的时候不清楚高架桥的事情,现在根据沟通,他们已经同意了搬离。这一跨高架桥楼涉及到不少住户,一些住户目前仍在交涉之中。

#### 施工方否认跨居民楼施工

在铁路高架桥施工现场,徐女士拍摄的一张照片上显示有“中铁四局联合体合肥枢纽一标项目经理部”的字眼。

前日,该项目经理部一名工

作人员透露,他们正在负责施工合肥蚌埠客运专线。这名工作人员承认合蚌客运专线工程在双墩镇经过,但他否认高架桥施工跨过居民楼。

对此,当地镇政府一名工作人员说,合蚌客运专线的施工涉及拆迁工作,但目前都已经解决了。

#### 有拆迁户“对政策不理解”

虽然无法得到官方的证实,但公开报道显示,这一事件背后,14个当地拆迁户与合蚌客运专线工程建设方曾陷入博弈。

7月15日,《合肥晚报》上一篇署名“常轩”的报道称:2010年9月,双墩镇启动了双凤里小区的拆迁。按合蚌客运专线施工红线并考虑到敏感区范围,

确定了拆迁范围,其中,有14个拆迁户“对政策不理解”,没按期签订拆迁协议。

按照报道的口径:“为保障双凤里小区未搬离的群众安全和不影响合蚌客专工程建设进度,保证合蚌客专顺利架梁,该项目能如期完工通车,7月14日晚,双墩镇组织双凤里小区未搬离的群众入住双墩镇北宾馆并提供免费食宿,确保合蚌客专在架梁施工期间无一位群众滞留在双凤里小区施工项目周边,时间为1天。”不过,报道中并未提及双墩镇是怎么组织没签拆迁协议的拆迁户入住宾馆的。

8月3日,徐女士回乡省亲时发现,高架桥已经架起了梁,横跨在两栋楼楼顶,她于是拍下了现场照片。据《南方都市报》

#### 信不信由你,反正我信了

### 卫生局指定人工流产医院?

“在慈溪做人工流产,有一家专门由慈溪市卫生局指定的医院。信不信由你,反正我是信了的。”这两天,在东方论坛上出现了这么一则帖子。

“大千世界,真是无奇不有,人工流产,居然可以由卫生局指定。”发帖网友“今朝校长”对此提出了质疑。

记者前天对此进行了调查。

#### 网帖:卫生局指定人流医院

这则帖子,最早出现在东方论坛上,是8月8日上午9点28分。

“今朝校长”在帖子中并没有写太多文字,不过,他贴出了一张照片。

照片中显示,当事医院慈溪市逍林镇老百姓综合门诊部张贴了一幅广告,在显著位置还自称是“慈溪卫生局指定的人工流产医院”。

帖子一出来,便引发网友热议。

网友“popp”调侃说,“没有让环保局、工商局、税务局指定就不错了,毕竟是一个系统的嘛。”

网友“shadow8”说:“指定人工流产,我晕倒,狂晕倒。这也可以?”

#### 卫生局:绝没有定点

记者又联系上了慈溪市卫生局。

办公室的周主任非常肯定地说:“绝对不会出现卫生局定点之类的事情!”

周主任表示,医院开设的项目,确实都是经过审批的,但卫生局绝对不会对任何一个项目进行定点。

这一说法,也得到了慈溪市卫生局行办孙主任的确认。

据《钱江晚报》

### 吃完航班配餐 多名乘客上吐下泻

塑料餐盒里的面包贴有3个日期,也没有标注是生产日期还是截止保质期,而且外包装没有任何的食品标示。8月8日下午,150余位从曼谷飞回长沙航班上的乘客领到了这样的“问题食品”,有十余位乘客食用后出现拉肚子、呕吐等不适症状,由于语言障碍讨要说法未果。

当晚9:20,飞机抵达长沙黄花机场,联名讨要说法遭拒后,100余位乘客停留在飞机上6小时不肯下机。经协调,目前问题食品和乘客呕吐的样品已送往黄花机场食品检测中心检测。

#### 飞机上领的面包有三个日期

前天下午5时许(曼谷时间),周女士和其他150余位乘客在泰国曼谷登上了飞往长沙的泰国东方航空公司OX822次航班。

飞机起飞十余分钟后,空乘人员开始发放配餐食品。“就是晚餐,花生豆、果冻和一盒小面包。”周女士介绍,果冻和花生豆都没问题,但那盒小面包引起了乘客们的注意。“面包里夹着三文鱼和火腿,吃起来有些味道不对,大家查看发现,装面包的透明塑料盒子外面没有任何食品标示,用普通条形码打印的‘日期’贴了三层,一层层撕开后发现由里至外分别是‘07-08-54’,‘08-08-54’,‘09-08-54’,而且无法区分是生产日期还是截止保质期。”

#### 十余位乘客食用后身体不适

“我们当时就提出了质疑,但由于飞机上的空乘人员都是泰国的,语言沟通有障碍,并没有得到答复。”乘客杨女士介绍,大概晚上8点多,一些食用了面包的老人、小孩出现了呕吐、胃痛和拉肚子等不适症状,有十来个人。当时机长表示这是配送飞机食品的工厂负责,与航空公司无关。晚上9:20,当飞机抵达长沙黄花机场后,乘客们拒绝下机,希望航空公司能给出合理解释。

经过协调,直到9日凌晨3时许,机长才口头并用英文书面道歉,同时,贴有三个日期的面包和乘客呕吐物被送往黄花机场食品检测中心检测,3:20,乘客才陆续下机。

据《三湘都市报》

#### 新闻追踪

### 副县长是否真被免成“罗生门”

近日,网爆“河南泌阳被免职的副县长一直还是副县长”、“免职的副县长被提拔重用”,河南省驻马店市委组织部干部科的葛科长10日接受记者采访时称,市委组织部从未下发文件免去王新科副县长职务,截至目前,王新科仍然是副县长。

8月10日,驻马店市委组织部干部科的葛科长接受了记者采访。葛科长说,王新科根本就没有被免职,市委组织部从未下发过文件免去王新科副县长的职务,截至目前,他仍然是副县长。葛科长告诉记者,按照程序,如果免去副县长职务,要通过市委常委会,再由组织部干部科下发免职文件。干部科从未下发过此文件。

但是,泌阳县委宣传部一名不愿具名的官员告诉记者,2010年3月22日,主管安全的副县长王新科因一起矿难而被免职,截至目前,仍未见有文件重新任命他为副县长。针对媒体报道的“一直在以副县长的身份部署工作”、“不久前又被提拔为县委常委、县政法委书记”,这名官员说,“只是安排(他)一些活干”。

该官员说,一年中,王新科在开会的时候,领导排序上都很注意,没人说他是副县长,其间只是主管教育这一块,干干活儿。“至于人们称呼他‘副县长’,这只是称呼,叫惯了。调整了以后,主管政法,但仍不是副县长,也不在县委常委。”

上边,市委组织部说没有免过职;下边,县委官员说免职了,到底信谁的?但凡矿难等灾难性事件一发生,“责任人被免职”是真的处罚责任人还是为掩公众耳目做的幌子?公众不得而知。综合

### 张家界市长否认夫人插手工程

#### 称相信组织会给一个说法;举报者表示期待上级调查

张家界市城管局党组书记、副局长龚厚钦实名举报市长夫妇染指多项工程。前日,张家界市长赵小明否认其夫人与龚厚钦举报的企业有关系,称她“没有跟顺天拉过任何工程”。

#### 市长:夫人未插手工程

前日下午,记者拨通了张家界市长赵小明手机,赵表示工作未因举报受到影响,不愿就举报内容做过多回应,相信组织会客观调查。

当地有官员透露,龚厚钦举报赵小明夫妇,源自一次会上被点名批评。

对此,赵小明称,在工作中,作为对下级严格要求,在任何时候,批评都是应该的。

谈到龚厚钦举报时,赵小明称:“我相信组织,我相信人民。”谈到张家界“四路”工程时,赵小明再次表示,相信组织和人民会给一个客观的说法。

当记者询问其夫人是否涉及工程承建方顺天建设集团时,赵小明否认夫人与顺天有利益关系,称其没有参加过顺天的任何经营和运作,“人

民群众都知道”。赵小明介绍,他的工作没有因举报受到影响,“我现在想得最多的是,张家界如何加快科学发展”。

#### 举报人:工作照常

前天,举报者龚厚钦告诉记者,他的工作没有因举报受到影响,正在等待调查结果。

关于举报内容来源,龚厚钦说,有的线索是听说的,有的有证人,详细信息不便披露。

龚厚钦说,有领导找他谈话,“气氛很友好,只是交流,没有批评和责怪”。

前天下午,龚厚钦受张家界市建设局之邀,该局主要领导接待了他,并提供了许多工程相关资料,其中包括龚厚钦的工程和桥梁。

“建设局解释,工程该走的程序都走了。”对建设局的态度,龚厚钦表示满意,但对一些具体问题,龚坚持认为仍需调查。

龚厚钦对举报的问题“有信心”,期待上级纪检部门展开调查。

此前,龚厚钦举报赵小明

在该市“四路”工程中采取假招标,指定长沙顺天建设集团承建工程。龚还举报赵小明爱人以顺天建设集团名义,连续获得多项工程承建资格。

#### 回应

#### 顺天集团:举报不实

前晚,湖南顺天建设集团在新浪网发布声明称,龚厚钦举报市长夫妇染指工程招标不属实,对该公司造成严重不良影响,将依法追究龚厚钦的法律责任。

顺天声明称,该公司承建的张家界市崇文路、迎宾路、子午路,通过合法招投标程序,最后实际结算价为1.9645亿元。

声明称,张家界市长赵小明爱人从未在公司担任过任何职务,与该公司没有任何业务及往来关系。

声明附有一封《律师函》称,龚厚钦发帖捏造事实,行为严重损害顺天集团信誉,将在近日以司法诉讼方式向龚厚钦追索。

前晚,龚厚钦回应称,他已看到声明和律师函,目前尚未接到书面通知。他说,据他掌握的情况,顺天在张家界承接的工程,远不止声明中涉及的三个。

#### 调查 顺天集团张家界中标多

公开资料显示,赵小明曾入湖南省建委任职,后历任益阳市副市长、长沙市委副书记等职,2007年年底当选市长。赵小明在长沙任副市

长期间,主管领域为城建工作。一位业内人士介绍,湖南顺天建设集团是长沙一家大型民企,总资产、年产值均超

10亿,董事长苏松泉是长沙市人大代表。“这几年在张家界,顺天接下不少工程。”龚厚钦说。据《新京报》